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Comunicazione agli azionisti dei comparti 

UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (EUR) 
UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (USD) 
UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (CHF) 

 
 

 
 
Il Consiglio di amministrazione della Società (in prosieguo il "Consiglio di amministrazione") desidera comunicare 
la sua decisione di liquidare i comparti UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (EUR), UBS (Lux) Key 
Selection SICAV – Active Defense 5 (USD) e UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (CHF) (i "Compar-
ti") ai sensi delle disposizioni di cui allo Statuto e al Prospetto informativo della Società, con decorrenza dal 20 
dicembre 2013 (la "data di entrata in vigore"). 
 
Il Consiglio di amministrazione ha stabilito che il patrimonio netto dei comparti UBS (Lux) Key Selection SICAV – 
Active Defense 5 (EUR) e UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (USD) era sceso a un livello insuffi-
ciente a garantire una gestione economicamente efficiente e ha altresì ritenuto opportuno liquidare il comparto 
UBS (Lux) Key Selection SICAV – Active Defense 5 (CHF) alla luce dell'andamento del suo valore patrimoniale 
netto per ragioni di razionalizzazione. È pertanto convinto che liquidare i Comparti sia nel migliore interesse degli 
azionisti. 
 
Dalla data di cut-off del 6 dicembre 2013 non si accetteranno più nuove sottoscrizioni o domande di conversione 
in azioni dei Comparti e, dalla data di cut-off di ieri, nemmeno domande di rimborso. 
 
Gli azionisti che alla data dell'entrata in vigore detengono azioni del comparto ricevono la quota loro spettante 
dei proventi di liquidazione una volta conclusa la liquidazione del rispettivo comparto, ai sensi delle leggi e delle 
normative lussemburghesi. Eventuali proventi di liquidazione che al termine della procedura di liquidazione non 
possono essere distribuiti agli azionisti vengono depositati in Lussemburgo presso la "Caisse de Consignation". 
 
Desideriamo ricordare che la partecipazione a società d'investimento può essere soggetta a imposizione fiscale. 
Invitiamo pertanto a rivolgersi al proprio consulente per eventuali domande relative al trattamento fiscale di que-
sta liquidazione. 
 
Lussemburgo, il venerdì 20 dicembre 2013 | Il Consiglio di amministrazione 
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